



共同开启智慧之门



签约仪式现场





智慧城市展览馆与东方生态智慧城展示中心示意图 智慧城市展览馆开馆仪式现场

周斌带队对全市城市社区治 中迈出了坚实的步伐。 理工作进行现场观摩时指出, 精准化、精细化服务。

化、智能化管理水平"。

位嘉宾在启动台插下金钥匙,民的宏伟蓝图。 共同开启智慧之门。这意味 记者了解到,新华区系列 成现实。

目属市重点项目,面积4.72平 题招商活动。本场专题招商会 方公里。经过两年来卓有成 由新华区人民政府、东方今典 效的规划和建设,其首开区的 集团有限公司、华为技术有限 沉陷区环境治理和生态改造 公司主办,西高皇街道办事处、 取得了显著的成绩,水系景 区商务局、区政务服务和大数 观、道路公园等公共基础设 据管理局、区金融工作局、平顶 施得到明显提升。智慧城市 山东方今典产业新城发展有限 展览馆的建设投用,标志着新 公司承办,本次活动的主题是: 华区在深入推进智慧型城市 智慧鹰城•美好同行。

今年4月23日,市委书记 可持续发展示范区建设进程

新华区委书记安保亮说,

要打造智慧型工作平台,利用 此次新华区智慧城市专题招 大数据高效整合社区资源,搭 商会暨智慧城市展览馆开馆 建智能服务平台,为群众提供 仪式的举行,旨在通过与华为 等高科技企业的联袂合作,积 市长张雷明在今年政府 极引进大数据、智慧云、物联 工作报告中要求:"加快智慧 网等新技术,通过一系列智能 城市建设,实施一批智慧化示 化升级和公共基础配套设施 范应用工程,提升城市精细 建设,切实提升焦店片区的智 能化生活水准,让"昔日塌陷 7月22日上午9时许,在 洼地"变成"今日智慧新城", 焦店沉陷区综合治理项目首 树立全市乃至全省区域宜居 开区经九路纬五路交会处的 乐业、宜商宜游的新标杆,展 智慧城市展览馆室外广场,15 现出智慧城市强政、兴业、惠

着智慧城市展览馆由规划变 专题招商活动之智慧城市专题 招商会暨智慧城市展览馆开馆 焦店沉陷区综合治理项 仪式是新华区举办的第七场专 东方今典集团成立于1997年,是 冉说。

作区域导入高税收、高质量的国家新型 推进对整个城市的发展具有十分重要 活水公园系统,全面改善生态环境,彰 战略产业和高端现代服务业。同时,该 的意义。 集团"一体化建设运营·成就共享"的独 立足平顶山市大力推进城市建设 民的生活环境,提升居民幸福指数。

动平顶山全域智慧城市达到全国一流型升级发展新典范。 水平,不负平顶山市委、市政府的重 记者了解到,平顶山东方生态智 发展于一体的城市新名片;建设"3+ 托,同时也对得起这片神圣的土地,为 慧城依托片区的功能空间结构与自然 3"医养一体新模式,0-18岁全龄教育

筹划设计,集中各方优质资源倾力投 划有快速路、主干路、次干路、支路四 半繁华,一座生态+智慧的未来式美好 人。我们在项目规划之初就主动大幅 个等级道路;通过"渗、蓄、滞、净、用、 生活新城冉冉升起! 压缩房地产开发用地,进行区域环境 排"等措施,在300米间隔的绿化网 东方今典集团将在平顶山市政 综合提升和高品位的城市建筑风貌设 密度的基础上,建立雨水花园一植草 府、新华区政府的指导引领下,利用自 计,同时压缩住宅开发规模,用于导 沟一大型湿地系统的海绵城市体系, 身完整的产业链条和成熟的城市运营

一家专业的产业发展综合服务商。多 焦店沉陷区位于平顶山市新老城 智慧城市展览馆、游客服务中心及五 年来,该集团遵循"产业导人+一体化 区接合处,将此区域打造成社会经济 大公园体系(都市水岸公园、创智活水 运营+成就共享"原则,致力于打造产 发展的黄金纽带,快速改变新老城区 公园、活力运动公园、艺术创新公园、 业高度聚集、城市功能完善、生态环境 连接带的城市面貌,缝合城市核心空 生态森林公园);依托白鹭洲国家城市 优美的国家级产业示范区,遵循"一城 间,助推新老城区社会经济实现跨越 湿地公园现有水系,对区域内整体进 一策"理念,为区域经济发展提供整体 式发展已成为鹰城百城建设提质工程 行土壤修复、水系连通、植被恢复,以 的重要组成部分。作为新老城区连接 水脉拓展周边绿化空间,修复及提升 东方今典集团专注于投资建设现 的重要支点,该片区形象面貌的改变 滨河生态功能,在生态修复的基础上 代服务业产业新城和产业园,注重为合 以及经济的有机、协调、绿色、高质量 修建市民休闲、休憩空间,营造绿色、

有模式,有效解决了地方经济发展和政 提质的大背景,东方今典集团承载着 东方金典集团平顶山区域公司总 府负债的矛盾,因此各地政府纷纷邀约 鹰城城市革新的使命,积极开拓,力争 经理李秀峰介绍说,该项目以美好为 为我市区域经济现代化进程贡献力 主张,遵从"以人为本"规划理念,依托 "焦店沉陷区综合治理项目位置 量,一个产城融合的城市新秀——平 片区的功能空间结构与自然地域特

发展的重要使命。东方今典要将该项 平顶山东方生态智慧城为市政府 共融互通;打造"1+1+3"公共中心体 目打造成全国采煤沉陷区综合治理的 重点引进的产城融合发展项目,面积 系,即一个15分钟生活圈服务中心、1 典范、智慧城市建设运营的标杆。"东 4.72平方公里,总投资约260亿元。该 个10分钟生活圈服务中心及3个5分 方今典集团董事局主席张泽保表示, 项目定位高端、规划先进,以智慧城市 钟生活圈服务中心;构建全面数字化 作为一家有社会责任感的企业,东方 建设为主要业态,将按照"统一规划、 智慧社区"一个中心、三个平台"体 今典集团始终将区域价值的整体提升 统筹治理、整体开发"的原则,采用一 系,实现社区内住户间的信息联通以 和社会效益的持续增长作为投资目 体化建设运营模式,进行片区整体开 及提供相关便民服务;整合全产业优 标,通过打造生态智慧城项目,增强 发,最终将焦店区域打造成为全国采 质资源,打造集千亩文化公园集群、 人民群众获得感、幸福感、安全感,推 煤沉陷区综合治理示范标杆和产业转 健康养老产业、高端品质住宅、智慧

平顶山市社会经济的可持续性发展贡 地域特征,规划"一核引领、一轴支撑、 新体系,实现创新网络化、智能化、互 "为实现上述目标,东方今典精心 构,内部构建"两横两纵"路网系统,规 业、医疗、教育交融重组,一半生态、一

特殊,承载着平顶山市新老城区融合 顶山东方生态智慧城就此应运而生。 征,实现自然资源与社区景观资源的

五廊渗透、多点均衡"的绿地系统总结 动化的全配套智慧社区,将人居、商

经济要发展,项目是支撑,招 慧产业总部项目,规划占地190 商是关键。

市委、市政府的正确领导和市商务 养税源、促进产业优化与社会经济 局的大力支持下,新华区以现代商 效益全面提升。平顶山智慧康养 贸服务业为主导产业,同时积极招 项目,规划占地200亩,总投资约 引文化旅游、先进制造等优质产 16亿元,打造人性化养老新模式, 业,绘制精准招商"四个图谱",实 创新发展"新型康养服务产业" 施"四个拜访",组织开展了具有 平顶山 K12智慧学校项目,总占地 新华区特色的系列专题招商活 面积183亩,总投资额约7亿元,将 动,为实现由政府主导招商向精 以独有的办学理念、优秀的师资、 准化、专业化、市场化招商的转变 先进的管理、专业的服务,培育精 提供了借鉴。

在本次智慧城市专题招商会 投资 146.1亿元。

主攻、全员力量参与、招商活动推 慧城市,推动全域智慧城市达到 动'的招商选资新格局。"新华区商 全国一流水平。 务局局长张欣表示。

拜访'招商工作要求,新华区进一的深入交流和探讨,我们发现,华 步明晰主导产业,强化精准招商, 为和东方今典集团在发展目标和 围绕商贸服务主导产业,聚焦打造 能力模型上有非常多的共同点和 夜间经济,认真绘制'四张图谱', 契合点。首先,华为和东方今典集 开展'四个拜访',通过不断延链强 团都致力于面向政府提供智慧城 链补链,提升产业配套率,助力产 市落地服务;其次,华为的优势是 业转型升级、提质增效。"新华区区 技术,东方今典集团的优势是资金

限公司、国家电投集团河南电力有算业务总经理张光辉说。 限公司签约 新华区西宫皇街道办 集 庄 沉 路区 综合治

内已规划项目包括:平顶山5G智 的目标。

◀东方生态智慧城效果图

▼参观展览馆

亩,计划投资约15.2亿元,致力于 为吸引优良企业前来投资,在 实现资源集约利用、产业聚集、涵

同时,东方今典集团将携手 之前,新华区分别举办了特色商业 华为技术有限公司、中国科学院 区专场、中心休闲商贸区专场、高 软件研究所、河南黄河鑫堃数字 新技术产业园区专场、平西商贸物科技发展有限公司、河南保税集 流园区专场、民营经济创业园区专 团、中原国际等合作伙伴,全力推 场、楼宇总部经济专场等6场系列 进全域数字经济与新型智慧城镇 专题招商活动,签约项目33个,总 融合发展,将以数据资源为核心, 构建"城市中枢大脑",建立"城市 "通过举办系列专题招商活 操作系统",使城市基础设施更智 动,新华区不仅加快了项目对接 能、公共服务更智慧、产业体系更 '节奏'、提高了项目'落地'效率, 优化、生态环境更宜居、城市管理 还增加了全区的招商'热度',而且 更精细、需求侧和供给侧联动更 打造了'领导干部带头、专业队伍 高效,将焦店区域打造成新型智

英人才,创百年名校。

"华为与东方今典集团的合作 "根据全市'四张图谱''四个 始于今年3月,经过为期三个多月 和运营,两者相互配合正好补齐 在本次智慧城市专题招商会 智慧城市落地的所有关键要素 签约环节,东方今典集团与华为技 正是基于这两点,华为和东方今典 术有限公司、中国科学院软件研究 集团达成面向政府的合作,共同打 所、中原国际贸易集团有限公司、 造智慧城市运营解决方案。"华为 河南省进口物资公共保税集团有 技术有限公司河南代表处云与计

事处与河南黄河鑫堃数字科技发 华为和东方今典集团在整体合作 展有限公司、新华区人社局与猪八 框架下落地实践的第一个标杆型 戒股份有限公司等分别签约,7个 项目。双方将联手打造一个承载 签约项目总投资71.6亿元。 人民对美好生活期望的社区,通过 本次智慧城市专题招商活动 华为的智慧理念和新技术来提升 旨在导入、培育、发展产业。目前, 业主体验,增强企业活力,实现政 平顶山东方生态智慧城项目区域 府新型智慧城市管理与服务下沉



智慧城市展览馆内5G+云+AI展示

智慧城市展览馆坐落于焦店片 力实践。第三展区呈现了为助推城 幕屏呈现出动态水流和仿真鱼群…… 区东侧,毗邻风景优美的白鹭洲国家 市产业转型发展,东方今典集团导入 这是平顶山东方生态智慧城为片区居 城市湿地公园。该展馆实现了数字 数字产业、总部产业和现代服务业, 民构建绿色生态宜居生活空间的写 科技与城市文化的交融,是一座智慧 大力推进数字产业,助力数字经济高 照,区域居民生活与绿色共融之美好 生活场景的体验中心,是全面展现我 质量发展,河南投资集团、华为等企 呼之欲出。全屋智能体系集智能照 市智慧城市建设成果的对外窗口,也 业构建多边生态体系,探索智慧城市 明、安防、影音、家电控制于一体,可 是未来东方今典集团向平顶山市民 发展的道路。该集团依托自身优势 以带来更加智慧、便捷的生活体验。 交付的答卷。展览馆共分为两层,有 打造鹰城"安居生活圈",与北大医 屋内的电视、空调、冰箱等家电设备,

市综合服务样板。在展览馆,市民可构、应用领域和运维系统。 "一览"我市采煤沉陷区治理发展的 展览馆二楼综合呈现了平顶山 目推进运行提供最大支持、创造最好

于改变焦店片区生态环境,把沉陷区 鸟语花香体验系统可以体验到悦耳 期待着您的光临!

东方生态智慧城未来的美好规划及 条件,对平顶山建设智慧城市拉开跨 第一展区展示了我市悠久的历 智慧体验场景。在生态体验区,液晶 越式的发展新篇章。"安保亮说。 打造成为生态宜居的智慧新城的努的鸟鸣与扑鼻的花香;走过桥面,地

7大展区,分别为城市经纬、转型发 疗、华润健康、中国科学院大学、北大 均搭载人工智能程序,通过智能管 展、新城崛起、智慧鹰城、锦绣大地、 附中等机构合作,为居民提供全方位 家,既能够随时调控家电,又能够提 智感新城、遇见未来,通过阐述平顶 的医疗、教育资源。为更好地治理采 问咨询获取想要的信息。当您离开 山市及焦店地区的焕新发展,全面呈 煤沉陷区生态环境,该集团依托平顶 家门时,触摸面板上的离家模式,或 现新型智慧城市可持续发展新模式。 山市生态文明建设宏伟目标,打造以 对智能管家说一句"我出门了",便能 走入展览馆,犹如步入一幅长 水为链的生态安全格局,确定了"一 够关闭家中的电器…… 卷,其以全新的叙事方式、翔实的内核引领、一轴支撑、六廊渗透,多点均 "新华区将以智慧城市展览馆为 容资料、先进的科技手段,展示了我 衡"的绿地系统,形成内外贯通的生 窗口,展现平顶山智慧城市建设的美 市的历史文化、发展历程、产业现状 态水脉,使规划区内生态环境得到极 好蓝图,实现人居和谐发展新生活。 和智慧未来,同时向市民展现了以智 大改善。第四展区综合呈现了智慧 坚定'干则干好、干则必成'的信念, 慧城市顶层设计为基础的全配套城 城市建设的信息技术基础、顶层架 敢下先手棋、善打主动仗,挂图作战, 对表推进,加压冲刺,务实进取,为项

史文化和1957年设立平顶山市后的 屏中实时呈现生态环境监测情况,对 腾飞的平顶山,好客的新华人, 城市发展概况。第二展区彰显了市 空气、水质、噪声数据进行实时可视 美丽的西高皇,一座智慧新城在这里 政府与东方今典集团携手合作,致力 化动态展示;专为室内生态区打造的 拔地而起,这里宜居乐业、宜游宜商,

(本报记者 田秀忠)







